

“暖男”奥巴马给“高冷”哈梅内伊写信了?

美媒曝信件谈及打击极端武装“伊斯兰国”事宜

美国媒体披露,美国总统奥巴马上月秘密致信伊朗最高领袖哈梅内伊,谈及打击极端武装“伊斯兰国”事宜。但对于是否与伊朗联手打击“伊斯兰国”,美方的一些说法似乎存在矛盾。

《华尔街日报》网站6日报道,奥巴马在上月中旬的这封信中说,美国和伊朗在打击伊拉克和叙利亚境内的“伊斯兰国”方面有“共同利益”,但双方在这一问题上的“任何合作”很大程度上将取决于伊朗与伊核问题六国在本月24日最后期限前达成一项全面协议。报道没有提供更多细节。信件真实性暂不确定。

美国政府官员没有证实或否认这封信的存在。白宫发言人乔希·欧内斯特6日说,他不能讨论总统和外国领导人之间的私人通信。欧内斯特重申,美国针对伊朗的政策没有改变。美国国务院女发言人珍·普萨基说,核谈判与美国与伊朗合作打击“伊斯兰国”没有关联。

美国自8月开始对伊拉克境内“伊斯兰国”实施空中打击,随后把行动扩大至叙利亚境内。伊朗拒绝加入美国主导的行动,但同样在打击“伊斯兰国”。

欧内斯特说,美国不会就打击“伊斯兰国”与伊朗进行“军事合作或分享情报”。不过,美国政府一名不愿公开姓名的高级官员和一名西方外交官告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,美方正试图就打击“伊斯兰国”打开与伊朗沟通的渠道。

消息人士说,美伊之间的沟通“不包括针对‘伊斯兰国’目标采取联合军事行动”,但双方沟通是“必须的”,以避免在打击行动中发生冲突。

伊朗方面暂时没有就奥巴马致信哈梅内伊的报道作回应。今年9月,哈梅内伊曾明确表态,拒绝美国联手打击“伊斯兰国”的提议。



哈梅内伊

奥巴马



就算他们合伙来,我们也不怕!

在叙利亚境内作战的一名“伊斯兰国”武装人员。

美联社评述,尽管奥巴马之前也曾致信哈梅内伊,但两人之间的交流极为罕见。一些消息人士认为,奥巴马这次致信哈梅内伊没有告知以色列等美国的中东盟友,可能令后者“不爽”。而且,在美国国内也引发部分共和党人士不满。

据新华社



阿博特

普京

这一“架”是非打不可 澳总理硬要找普京“单挑”

澳大利亚总理阿博特6日再次向俄罗斯总统普京“下战书”,要求单独会晤,讨论马航M17航班失事事件。上月,阿博特引用橄榄球术语,称要在定于本月于布里斯班举行的G20峰会期间“正面冲撞”普京。6日,阿博特又说:“他躲不开,我们终将以此或那样的形式单独会面,无论在走廊上或者更正式的场合。”

56岁的阿博特爱好运动,大学时代是拳击好手,从政后坚持锻炼,包括骑车和铁人三项。然而,62岁的普京同样是“硬汉”,柔道黑带,精于搏击,热爱多项运动。俄总理梅德韦杰夫上月回应阿博特的言论说:“普京先生精通运动,他们可能有一场激烈的辩论。不过,严肃的政治家应该用词谨慎。”克里姆林宫发言人说,尚未敲定普京与阿博特将单独会面,“但是由于澳大利亚是东道主,(两人)当然有机会在会议间隙交谈”。

据新华社

迟到151年的“荣誉勋章”



奥巴马向库欣(右图)的一名远亲代表颁发勋章。

美国内战时期的一名士兵牺牲151年后,6日获得最高军事荣誉“荣誉勋章”。

葛底斯堡战役被视作美国内战的转折点,在1863年7月那场战役中,北方军22岁中尉阿朗佐·库欣指挥大约110人和6门大炮,迎战将近1.3万名南方军的进攻。他在腹部和肩部两处中弹的情况下坚持指挥战斗,但最终牺牲在阵地上。经过3天鏖战,北方军在这场战役中击溃南方军,扭转了整个南北战争的结局。

美国总统奥巴马在颁发勋章仪式上说,这是对“数以千计无名士兵所作出的不为人知英雄事迹”的肯定。如果没有库欣及其战友等一些“英勇美国人”的牺牲,“我想,我今天不可能作为总统站在这里”。库欣的一名远亲代表他接受勋章。

据新华社

自己被巨蟒“生吞” 结果还算虐待动物



保罗穿上防蛇服,准备成为蟒蛇的餐点。

动物保护者:这是对动物的极端虐待

报道称,近日,动物保护者都呼吁“探索频道”取消节目的播放。一家名叫“Change.org”的网站还征集了近500名网友的签名,以请求栏目组撤销节目。请愿书中写道:“这是对动物的极端虐待,而且非常恶心。这样做会使水蟒丧命。成年水蟒并不能承受一个成年男子在其肚子中折腾。”

而据自然学者指出,水蟒通常吃野猪、鹿、水豚和凯门鳄。而蟒类会在进食前,先将猎物缠绕,并挤压致死后才开始吞食。虽然有很多未经证实的蛇吃人的报道,但一个成年男人要被蛇生吞也并不是那么容易的事情。

报道还称,有动物保护者称,无论保罗是不是真的爱护动物,这次的电视节目邀请他只是个噱头,纯粹是为了提高知名度和收视率而已。

据《信息时报》



保罗称自己也是动物爱好者。

“亚马逊的印第安纳·琼斯”

报道指出,保罗在西方很有名,他在18岁的时候首次就孤身进入了秘鲁的亚马逊热带雨林,为当地一家调查机构工作。年仅26岁的保罗已经写了一本回忆录《上帝之母:不为人知的西亚马逊河支流的非凡之旅》,描写自己的探险故事。该书获得了《华尔街日报》《出版人周刊》的赞赏。他甚至被授予“亚马逊的印第安纳·琼斯”的称号。保罗的个人网站上还说明其不仅在亚马逊探险,还在印度、印度尼西亚、巴西和秘鲁留下了冒险的足迹。

近日,著名的“探索频道”准备制作了一个关于人被蛇生吞后情景的节目。该频道邀请了自然学家保罗参与节目的拍摄。保罗为此制作了一套“防蛇服”,可使他被蛇生吞时不受到伤害。而此举在动物保护主义者中引起了轩然大波,他们指责这是对动物的极端虐待。

挑战者:想了解被蛇吞啥感觉

5日,“探索频道”发布了时长1分钟的预告片,显示保罗穿上了定制的“防蛇服”,进入一条大蟒蛇体内。这种蛇最长可达30英尺(约9米)长。但预告片没有透露什么,最后表示这部纪录片将在12月7日首播。

由于太离奇古怪,引起不少人质疑可能性,也有人认为这是精心设计的骗局,可能使用机械蛇和特效拍摄。另一方面,也有动物保护者担心蛇的安危。

对于动物保护者的反对浪潮,26岁的保罗表示出了反对意见。他说:“如果你们了解我,就知道我是绝对不会伤害动物的,因为我自己也是个动物爱好者和保护者。但是我觉得有必要让人们了解人被蛇吞食后会发生什么事情。”

雇飞机拉横幅 向女友求原谅

这种招摇的烂招还是管用的



“莉娅,对不起,我爱你。琼尼”,一架小飞机拽着这样一道横幅6日盘旋在英国汉普郡贝辛斯托克的上空,引起众人围观。原来,一名叫琼尼的小伙花650英镑(约合人民币6292元)从“空中广告”公司雇了一架小飞机,拉着横幅多次飞越市中心,只为让在市中心工作的女友看到自己的歉意。

小伙子如此高调求原谅的举动在社交网站引起了热议,女友莉娅也现身发言。“空中广告”的老板说,琼尼后来发信息给他表示感谢。看来,这种招数还是管用的。

据新华社